

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:269694-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)
2022/S 098-269694**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 063-165204)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Instytut Techniczny Wojsk Lotniczych

Krajowy numer identyfikacyjny: 525-000-72-82

Adres pocztowy: ul. Księcia Bolesława 6

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 01-494

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Komisja Przetargowa w składzie: Przewodniczący - Janusz Błaszcyk, Sekretarz - Iwona Łaszewska, Członkowie: Janusz Sibilski, Wojciech Sochocki, Adam Grzybowski

E-mail: przetargi@itwl.pl

Tel.: +48 261851482

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://bip.itwl.edu.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://itwl.platformazakupowa.pl/pn/itwl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż kompletnego systemu pomiarowego do prowadzenia pomiarów emisji elektromagnetycznych promieniowanych i przewodzonych, na zgodność z wymaganiami normy SDIP-27/2; CISPR 11:2015, CISPR 12
Numer referencyjny: Nr postępowania 8/Z-16/8261, 8265/PN/2022/D

II.1.2) Główny kod CPV

38000000 Sprzęt laboratoryjny, optyczny i precyzyjny (z wyjątkiem szklanego)

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa i montaż kompletnego systemu pomiarowego do prowadzenia pomiarów emisji elektromagnetycznych promieniowanych i przewodzonych, na zgodność z wymaganiami normy SDIP-27/2; CISPR 11:2015, CISPR 12:2007, CISPR 14:2016, CISPR 15:2013, CISPR 22: 2010, CISPR 32:2015, MIL-STD 461G.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/05/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 063-165204](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Zamiast:

Data: 20/05/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 31/05/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/05/2022

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 31/05/2022

Czas lokalny: 11:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 17/08/2022

Powinno być:

Data: 28/08/2022

VII.2) Inne dodatkowe informacje: